Ministerul Educatiei si Cercetarii
Centrul National de Politici si Evaluare in Educatie

EVALUAREA NATIONALA PENTRU ABSOLVENTII CLASEI a VIII-a

Matematica
Test 25
e Toate subiectele sunt obligatorii. Se acorda 10 puncte din oficiu.
o Timpul de lucru efectiv este de 2 ore.
SUBIECTUL | — Csak a helyes eredményt irjatok a vizsgalapra! (30 de puncte)
5p| 1. A & —64(10—20:2) szamitas eredménye egyenls ... .
5p | 2. Szaz kg krumlpi 150 lejbe Keriil. Tiz kg ugyanolyan mindségti krumpli... lejbe kerdl.

5p
5p

5p

5p

3.A (0,4) intervallumbdl a természetes szamok szorzata egyenl? ... .

4. Az ABCD téglalap hosszusaga 4 cm és szélessége3 cm. Ennek a téglalapnak az AC atldja egyenld
...cm.

5. Az l.4bran egy ABCDA'B'C'D'téglatest lathato. Az AB és BC egyenesek &ltal bezart szog

mértéke egyenlf ...°.
D' o

A" B
1.abra

6. Az alabbi diagram egy iskola VIII-os tanuléinak I.félévben elért jegyek szerinti eloszlasat abrazolja
egy tesztnél.

B Numir elevi

4 5 6 7 8 9 10

A diagram adatai szerint azon tanul6k szama,akik 7-nél nagyobb vagy 7-es jegyet értek el a
tesztnél,egyenld ... .

SUBIECTUL al Il-lea — A feladatok részletes megoldaséat irjatok a vizsgalapra ! (30 de puncte)
5p | 1. Rajzoljatok egy ABCD rombuszt a vizsgalapra,melyben m(D BAD)<90°.

5p

5p

5p

2. Ha az n természetes szamot osztjuk 15-tel és 22 -vel,mindkét esetben a maradék 13. Hatarozzatok meg
az n természetes szam utolsd szamjegyét.
3. lonel egy adott Gsszegbdl szeretne két,egy matematika és egy fizika konyvet vasarolni.A matematika
konyv &ra 65% -a az 6sszegnek ami rendelkezésére all ,a fizika konyv ara pedig 57,5% -a ugyanennek az
0sszegnek.Ahhoz,hogy mindkét konyvet megvasarolja lonel még 4,5lejre van sziksége.. Hatarozzatok
meg azt az 6sszeget,mellyel lonel rendelkezik.
4. Adottak azaz(l—i)(l—ij:(S—S\/f) és b =l+l+l+i+ivalés szamok.

2 4 12 24

Z)\ % g

a) Mutassatok ki,hogy a = %
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b) Szamitsatok ki (4a—2b)""° .

5. Adott a kovetkezé kifejezés E(X)=(x—1)> +(2x+1)(x+3)+(3x—1)° +3x, ahol x egy valos szam.
Mutassatok ki,hogy az E (m) szam paratlan,barmely m egész szamra..

IECTUL al Ill-lea - A feladatok részletes megoldasat irjatok a vizsgalapra ! (30 de puncte)

5p
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1. A 2.8brén egy ABCD derékszogfi trapéz lathatd,melyben ABJCD, m(J DAB)=90°, AB=20cm és
CD =5cm. Atrapéz atloi merdlegesek egymasra és az O pontban metszik egymast.
D c

A B
2.abra
a) Mutassatok ki,hogy az ABCD trapéz kdzépvonalanak hossza 12,5cm.
b) Bizonyitsatok be,hogy AC =50C.
c) Szamitsatok ki az ABCD trapéz tertletét.
2. A 3.abran egy ABCDA'B'C'D'téglatestlathato melyben AB=8cm, BC=4cm és AA'=2BC. Az
E ponta CD szakasz felz6pontja.
D’ C

3.4bra
a) Mutassatok ki,hogy az ABCD négyszdg kerllete 24cm.

b) Hatarozzatok meg az AB'egyenes és a (BCD ) sik &ltal meghatarozott szdg mértékét.

c) Hatarozzatok meg a B'pont tvolsagat az AE egyenest6l.
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